

**PROCES-VERBAL**

Încheiat azi 7.08.2024

cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare de îndată  
a Consiliului Local al Comunei Pișchia

Consiliul Local al Comunei Pișchia a fost convocat pentru ședința extraordinară de îndată din data de 7.08.2024, potrivit Dispoziției nr.56/6.08.2024 emisă de primarul comunei Pișchia. Invitația la ședință a consilierilor locali s-a realizat prin transmiterea, prin mijloace electronice, a dispoziției și a documentelor înscrise în proiectul ordinii de zi.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea dispoziției la avizierul primăriei.

Lucrările ședinței se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor locali și prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom Meeting.

La ședință participă d-na Nicola Otilia-Adriana, secretar general, dl.Guran Nicolae-Lucian, consilier juridic și 11(unsprezece) consilieri locali. D-nii consilieri Fechet Gheorghe și Mihanciu Alina-Georgeta sunt absenți nemotivat.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri locali din cei 13 în funcție.

Președintele de ședință, dl.Lițoiu Vasile-Ștefan, ales în perioada mai – iulie 2024, potrivit Hotărârii nr.24/31.05.2024, conduce ședința până la alegerea noului președinte.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi și suplimentarea cu proiectul de hotărâre din data de 6.08.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Pișchia din lunile august - octombrie 2024. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a celor 11 consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Pișchia din lunile august-octombrie 2024, inițiat de dl.Jurj Gheorghe, viceprimar/consilier local.

Dl.consilier Nicolin Valentin: Propun pe dl.consilier Jurj Gheorghe, președinte de ședință pentru lunile august-octombrie 2024.

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre din data de 6.08.2024, avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură, cu propunerea d-lui consilier Nicolin Valentin. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a celor 11 consilieri prezenți la ședință.

În continuare se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre din data de 6.08.2024 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pișchia, județul Timiș, inițiat de dl.Sas Ioan, primar.

Președintele de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a celor 11 consilieri prezenți la ședință.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Jurj Gheorghe

SECRETAR GENERAL,  
Nicola Otilia-Adriana